
 המעסיק לביטוח לאומי.הוצאות  – טיפ בנושא חישובי משכורות

כמורה פרטית להנהלת חשבונות וכחלק מהכנה של התלמידים לקראת המבחן 

בהנהלת חשבונות חשוב לחדד מספר פרטים בנוגע להוצאות  +12של סוג 

 המעסיק בחישובי משכורות.

יש לחשב מהשכר ברוטו לפי הוצאות המעסיק עבור הביטוח הלאומי את 

 המדרגות לחישוב המופיעות בטופס המבחן. 

 הוא מעל הסכום של המדרגה הראשונה:ברוטו של העובד  משכורתאם ה

 יש לקחת את סכום המדרגה הראשונה ולכפול באחוז הנתון. - בשלב הראשון

את סכום  יש לקחת את סכום המשכורת ברוטו ולהפחית ממנה - בשלב השני

המדרגה הראשונה, ואת ההפרש שמתקבל יש להכפיל באחוז המדרגה 

 השנייה.

 שקיבלנו. סכום הניכוי של המעסיק לביטוח לאומי הוא סיכום של שתי התשובות

 :ניקח דוגמא להסבר

 :נתון

 )אחוז המעסיק לביטוח לאומי( 5.54% ₪ 4,955עד סכום של  מדרגה ראשונה

 )אחוז המעסיק לביטוח לאומי( 5.4%  ₪ 4,955מעל הסכום של  מדרגה שנייה

 

 .₪ 0,888ברוטו של  משכורת

, ואז להפחית את סכום 5.54%ש לחשב על המדרגה הראשונה תחילה י

 .5.4%ועל ההפרש לחשב ₪  0,888המדרגה הראשונה מ 

 :סיכום של שני הסכומים נותן לנו את סכום הוצאות המעסיק לביטוח לאומי

 4,955*  5.54%=    84.82+שלב ראשון:   

 (0,888  - 4,955* ) %5.4  = +.145     שלב שני: 

 הוצאות המעסיק לביטוח לאומי.   ₪ 53..62סה"כ           

 


